



МУСТАДИ СИРОП (MUSTHADI SYRUP, NUPAL) 100 МЛ

SKU: 2588

Цена: 205 грн

Мустади сироп - противогельминтный препарат, действие которого направлено, в первую очередь, на борьбу с гемонхозом. Эффективен против кишечных червей и глистов: аскаридоз, токсокароз, энтеробиоз, трихинеллез. Может быть применен при лечении шистоматоза и для борьбы с эхинококком и бычьим цепнем. Способствует здоровому аппетиту, но без переедания. Помогает поддерживать оптимальный вес. Оздоравливает и поддерживает в таком состоянии кишечную микрофлору,

Категория: Аюрведические препараты, Иммунная система, Очищение организма, Пищеварительная система, Эксклюзив

МУСТАДИ СИРОП (MUSTHADI SYRUP, NUPAL REMEDIES)

Мустади сироп - противогельминтный препарат, действие которого направлено, в первую очередь, на борьбу с гемонхозом.

Гемонхоз (Haemonchosis) — гельминтоз человека и животных из группы нематодозов. Возбудитель — нематоды из рода Haemonchus. Распространено по всему миру. Гемонхусы достигают 18—35 мм длины. Личинки развиваются во внешней среде.

У жвачных животных вызывает тяжёлые расстройства всего организма, которые проявляются в поражении кишечника, нервной системы, кроветворных органов и эндокринных желёз; молодняк (а он наиболее восприимчив к инвазии) при этом часто гибнет. В южных районах у овец гемонхоз иногда протекает в виде энзоотий (чаще в годы с обильными осадками).

У человека инвазия геогельминтом Haemonchus contortus встречается редко, болезнь протекает с диспептическими явлениями. Заражение происходит через рот.

Активные ингредиенты Musthadi Syrup:

Бутея односемянная / Паласа (Butea monosperma) - растение с эффективным действием в борьбе с гемонхозом.

Эмбелия кислая / Виданга (Embelia ribes) - лекарственное растение с универсальными лечебными свойствами. Является одним из лучших источников витамина С.

Оказывает жаропонижающее, антисептическое, мочегонное, глубоко очищающее действие. Лечит бронхит. Поддерживает функции желудочно-кишечного тракта и укрепляет защитные силы организма. Обладает вяжущим, антибактериальным, жаропонижающим, ветрогонным и противоглистным свойствами. Применяется как мочегонный, слабительный и очищающий препарат. Но самое эффективное применение этого растения против кишечных червей и глистов: аскаридоз, токсокароз, энтеробиоз, трихинеллез. Может быть применена при лечении шистоматоза и для борьбы с эхинококком и бычьим цепнем. Способствует здоровому аппетиту, но без переедания.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Помогает поддерживать оптимальный вес. Оно оздоравливает и поддерживает в таком состоянии кишечную микрофлору,

Очищает кишечник, печень, кровь, а также лимфу от токсинов и шлаков. После такого глубокого очищения организма естественным образом улучшается состояние кожи. Уходят хронические заболевания, такие как экзема, псориаз, дерматозы, стригущий лишай, грибковые инфекции, угревая сыпь и др., а также зуд и жжение кожи. Улучшается цвет кожи, она выглядит более молодо и ухоженно.

Используется также при головной боли, мигрени, общей слабости, болезни легких, болезнях сердца, геморроем, психозах, при лихорадке. Оно снимает головокружение, поддерживает функции печени. Полезно применять её при сахарном диабете, так как она лечит сопутствующие этому заболеванию осложнения мочевыделительной системы: дизурию, мочекаменную болезнь, повышенный уровень мочевой кислоты, а также способна уменьшить чрезмерную жажду.

Способ применения Musthadi Syrup:

Принимать внутрь по 15-30 мл. сиропа два раза в день или по указанию врача.

Состав препарата Мустади сироп:

Palasa (Butea monosperma) 60mg; Vidanga (Embelia ribes) 2mg; Ashtachoornam 10mg; Kandasari (Sugar) 20mg.

Способ хранения: Хранить в сухом, прохладном месте, вдали от прямых солнечных лучей. Не замораживать.

Упаковка: пластиковый прозрачный флакон объемом 100 мл.

Производитель: New Udaya Pharmacy and Ayurvedic Laboratories (NUPAL), Индия.